

УДАРНЫЙ ТРУД

Орган Сегозерского Райкома КП(б) и Райсовета депутатов трудающих Карело-Финской ССР

№ 36 (195)
ПОНЕДЕЛЬНИК
5 мая
1947 г.
XII ГОД ИЗДАНИЯ
Цена 15 коп.

Всеобщей подпиской на Второй государственный заем восстановления и развития народного хозяйства СССР обеспечим новый подъем хозяйства и культуры нашей страны, дальнейшее укрепление мощи советского государства!

День большевистской печати

Сегодня—День большевистской печати, день выхода 5 мая 1912 года первого номера "Правды", основанной товарищем Сталиным по указанию В. И. Ленина. День большевистской печати в нашей стране стал традиционным праздником всех трудающихся, всего нашего народа.

Созданная и выпестованная Лениным и Сталиным большевистская печать является могучим оружием в руках нашей коммунистической партии в борьбе за создание и укрепление социалистического государства, за полную победу коммунизма в нашей стране.

Пламенное слово большевистской печати вдохновляло советский народ и воинов Советской Армии в борьбе с немецко-фашистскими и японскими захватчиками в годы Отечественной войны, сплачивая советский народ вокруг партии и великого Сталина для победы над врагом. Организующая и мобилизующая роль советской печати с новой силой проявляется и теперь в условиях послевоенного восстановления и дальнейшего развития нашей страны.

Большевистская печать несла и несет в массы трудящихся правдивое большевистское слово, воспитывая любовь к Родине, зовет советских людей на подвиги во славу советской отчизны. Печать оказывала и оказывает огромную помощь в развертывании социалистического соревнования трудящихся за досрочное выполнение заданий 2-го года сталинской пятилетки к тридцатой годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, широкораспространяя патриотические начинания передовиков промышленности и сельского хозяйства.

Наши газеты широко разъясняют трудящимся колхозной деревни историческое решение февральского Пленума ЦК ВКП(б) "О мерах подъема сельского хозяйства в послевоенный период" и борются за его осуществление, всемерно помогают колхозам в их организационно-хозяйствен-

венном укреплении, борются за успешное проведение всех сельскохозяйственных работ.

В основном неплохо справляется с этими задачами и наша районная газета "Ударный труд", но в ее работе имеются и серьезные недостатки. Крайне узок актив газеты, недостаточно показывается опыт передовиков сельского хозяйства района. Статьи, печатаемые в газете, часто являются поверхностными и не вскрывают действительного положения на предприятии или в колхозе. Редакция районной газеты неудовлетворительно руководит работой редколлегий стенных газет в колхозах и на предприятиях.

Сейчас перед трудящимися района стоят ответственные задачи—весенний сев и лесосплав. С огромным подъемом началась подписка на Второй Государственный заем восстановления и развития народного хозяйства СССР. В успешном осуществлении этих задач важнейшая роль принадлежит и большевистской печати.

Эти задачи требуют дальнейшего повышения качества наших газет. Надо еще живее, еще острее и ярче сделать большевистское печатное слово, чтобы оно неизменно было в точку, доходило до людских сердец, зажигало их, поднимало и воодушевляло массы на самоотверженный труд для блага Родины.

Особенно важно сейчас упрочить связи наших газет с массами, привлечь к работе наших газет новых и новых активистов—рабочих, колхозников, советскую интеллигенцию.

Большевистская печать всегда была могучим орудием партии Ленина—Сталина, боевым пропагандистом, агитатором и организатором масс. Отточим же сейчас еще острее это могучее большевистское оружие! Используем его на полную мощность для борьбы за новую пятилетку, за дальнейшее укрепление могущества нашей великой Родины, за повышение материального благосостояния и культурного уровня нашего народа, за победу коммунизма в нашей стране!

В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СОЮЗА ССР

О выпуске Второго государственного займа восстановления и развития народного хозяйства ССР

Для дальнейшего привлечения средств населения на финансирование материального и культурного строительства, проводимого в соответствии с пятилетним планом восстановления и развития народного хозяйства ССР, Совет Министров Союза ССР ПОСТАНОВИЛ:

1. Выпустить Второй государственный заем восстановления и развития народного хозяйства ССР на сумму 20 миллиардов рублей сроком на 20 лет.

2. Облигации займа и доходы от них, в том числе и выигрыши, освободить от обложения государственными и местными налогами и сборами.

3. Утвердить представленные Министерством финансов Союза ССР условия выпуска Второго государственного займа восстановления и развития народного хозяйства Союза ССР.

УТВЕРЖДЕНО СОВЕТОМ МИНИСТРОВ СССР 4 МАЯ 1947 г.

УСЛОВИЯ

выпуска Второго государственного займа восстановления и развития народного хозяйства ССР

1. Второй государственный заем восстановления и развития народного хозяйства ССР выпускается на срок с 1 октября 1947 года по 1 октября 1967 года.

2. Заем предназначен для размещения только среди населения.

Порядок размещения займа устанавливается Министерством финансов Союза ССР.

3. Заем делится на разряды по 100 миллионов рублей в каждом разряде. Каждый разряд состоит из 20 тысяч серий. Серии каждого разряда имеют номера с № 20001 по № 40.000.

Облигации в каждой серии имеют номера с № 01 по № 50.

4. Облигации выпускаются достоинством в 500, 200, 100, 50 и 25 рублей.

Облигации достоинством в 500 и 200 рублей состоят соответственно из пяти или двух сторублевых облига-

ций одной серии с пятью или двумя номерами и дают право на пять или два выигрыша, которые одновременно падают на каждый из номеров, обозначенных на облигации.

Облигации достоинством в 50 и 25 рублей являются частями сторублевых облигаций и дают право на соответствующую долю (1/2, 1/4) выигрыша, выпавшего на сторублевую облигацию.

Примечание: Облигации достоинством в 50 и 25 рублей предназначены для расчетов с подписчиками лишь в тех случаях когда по сумме подписки не могут быть выданы облигации более крупного достоинства.

5. По облигациям заема весь доход выплачивается в форме выигрышей.

Общая сумма выигрышей установлена в среднем за двадцатилетний срок займа—из расчета 4 процента в год.

В течение двадцатилетнего срока займа выигрыш 1/3 всех облигаций, а остальные 2/3 облигаций погашаются по их нарицательной стоимости.

Выигравшая облигация погашается и исключается из дальнейших тиражей.

Выигрыши по займу установлены в размере 50.000, 25.000, 10.000, 5.000, 1.000, 500 и 200 рублей на сторублевую облигацию, включая нарицательную стоимость облигации (сто рублей).

6. В течение двадцатилетнего срока займа производится 40 тиражей выигрышей — по два тиража ежегодно.

Тиражи выигрышей производятся, начиная с 1948 года в сроки, установленные Министерством финансов ССР.

7. В каждом тираже выигрышей на каждый разряд займа, т. е. на каждые 100 миллионов рублей займа, разыгрывается следующее количество выигрышей:

Размер выигрышей на 100 рублей облигацию вкл. нарицательную стоимость облигации	Количество выигрышей				
	В 1—10 тиражах разыг. в каждом	В 11—20 тиражах разыг. в каждом	В 21—30 тиражах разыг. в каждом	В 31—40 тиражах разыг. в каждом	Итого во всех 40 тиражах разыг. на каждые 100 миллионов руб. займа
50.000 рублей	1	1	1	1	40
25.000 рублей	2	2	2	2	80
10.000 рублей	5	5	5	5	200
5.000 рублей	10	10	10	10	400
1.000 рублей	100	100	100	100	4.000
500 рублей	1.000	1.000	1.000	1.000	40.000
200 рублей	7.507	7.257	7.007	6.757	285.280
Общее количество выигрышей	8.625	8.375	8.125	7.875	330.000
Общая сумма выигрышей (в руб.)	2.301.400	2.251.400	2.201.400	2.151.400	89.056.000

(Окончание смотри на 2 стр.).

УСЛОВИЯ выпуска Второго государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР

(Окончание. Начало см. на 1 стр.).

8. Невыигравшие облигации погашаются (выкупаются) по их нарицательной стоимости с 1 октября 1952 года в течение 15 лет, остающихся до конца срока займа.

Из каждого 100 миллионов рублей займа выкупаются: в 1952—1957 гг. — по 2.500 тысяч рублей, в 1958—1962 гг. — по 4.200 тысяч рублей, в 1962—1967 гг. — по 6.200 тысяч рублей ежегодно.

Облигации займа, подлежащие выкупу в 1952—1966 гг., определяются ежегодными тиражами по-

Министр финансов СССР А. ЗВЕРЕВ.

ДРУЖНОЙ ПОДПИСКОЙ НА ЗАЕМ ОБЕСПЕЧИМ НОВЫЙ МОЩНЫЙ ПОД'ЕМ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА НАШЕЙ РОДИНЫ!

В ПЕРВЫЕ ЧАСЫ ПОДПИСКИ

С чувством глубокой любви к социалистической Родине встретили постановление Совета Министров Союза ССР о выпуске Второго государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР рабочие, колхозники и интеллигенция района.

Сразу же после сообщения постановления правительства по радио во всех организациях, предприятиях, колхозах и учреждениях района состоялись митинги. Рабочие, колхозники и служащие, единодушно приветствуя выпуск займа, дружно подписывались на него, отдавая взаймы государству свои наличные сбережения.

Вчера к 7 часам вечера, т. е. за три часа после об'явления о выпуске займа, сумма подписки по рабочим и служащим района составила 225 тысяч рублей. Колхозники подписались на 35 тысяч рублей и внесли наличными более 5 тысяч рублей. Эти цифры показывают, что подписка на заем началась с большим под'емом. Она превратилась в мощную демонстрацию советского патриотизма.

Сотрудники районной конторы связи в первые два часа отдали взаймы государству 15350 рублей, ного хозяйства СССР.

У селецких колхозников

С большим под'емом проходит подписка на новый государственный заем среди колхозников Селецкого сельсовета. Весть о выпуске займа быстро облетела село.

В колхозе "Красный партизан" в первый час подписки колхозники и колхозницы отдали взаймы государству 7825 рублей, из них 500 рублей они внесли наличными.

А. Гуляев.

Сегозерская райтипография
Адрес редакции. Сегозерский район, с. Паданы.

Первомайский парад и демонстрация на Красной площади

В обстановке великого патриотического под'ема встретил советский народ нынешний первомайский праздник. Под руководством большевистской партии, под водительством великого Сталина он настойчиво преодолевает послевоенные трудности, одерживает одну победу за другой на фронте мирного созидательного труда. Советские люди не жалеют сил, чтобы выполнить пятилетний план досрочно, быстрее залечить раны, нанесенные войной, сделать нашу Родину еще более могучей и просвещенной державой.

Задолго до начала парада трибуны у Кремлевской стены и вдоль здания ГУМа были заполнены гостями. Здесь собрались члены Центрального Комитета ВКП(б), депутаты Верховного Совета ССР и Верховного Совета РСФСР, Герои Советского Союза и Герои Социалистического Труда, партийный, советский и хозяйственный актив столицы, виднейшие ученые, писатели, деятели культуры и искусства, многочисленные представители рабочих и работниц московских предприятий.

Присутствуют члены дипломатического корпуса и военные атташе иностранных государств.

Просто и величественно праздничное убранство Красной площади.

...Без пяти минут 10. Мощная волна рукоплесканий прокатывается по площади. На трибуну поднимается Иосиф Виссарионович Сталин. Он поднимает руку и приветствует народ. Еще сильнее и вместе с тем захватывающее становится овации. Люди вкладывают в свои приветствия товарищу Сталину всю теплоту своих сердец, всю глубину сыновних чувств, всю признательность великому вождю, который ведет советский народ от победы к победе. На трибуну поднимаются также товарищи В. М. Молотов, Н. А. Вознесенский, Н. М. Шверник, Л. П. Берия, А. И. Микоян, Г. М. Маленков, Н. А. Булганин, А. Н. Косягин, А. А. Кузнецов, В. М. Попов. Народ тепло приветствует руководителей партии и правительства.

Подпись на заем продолжается. Нет сомнения, что все советские люди с честью выполнят свой гражданский долг, все станут держателями облигаций Второго государственного займа восстановления и развития народного хозяйства страны.

Подпись на заем продолжается. Нет сомнения, что все советские люди с честью выполнят свой гражданский долг, все станут держателями облигаций Второго государственного займа восстановления и развития народного хозяйства страны.

Закончив об'езд войск, Буденный поднимается на трибуну мавзолея и обращается с речью к со-

ветским воинам, ко всем трудящимся ССР.

Последние слова Маршала тонут в рукоплесканиях и возгласах "Ура". Сводный военный оркестр исполняет Государственный Гимн Советского Союза. Из-за Кремлевских стен гремят артиллерийские залпы — Советские Вооруженные Силы салютуют в честь праздника Первого Мая — дня смотра боевых сил трудящихся ССР.

Начинается парад. Его открывают слушатели военных академий, в рядах которых сотни Героев Советского Союза.

На площадь вступает пехота. Безукоризненная строевая выпрямка пехотинцев вызывает многочисленные возгласы одобрения и аплодисменты с трибун. Пехоту сменил сводный полк Военно-Морского Флота.

Во время марша пехоты в воздухе появляются самолеты. Воздушный парад отличался нынче исключительно слаженностью, мощью и красотой. Им командовал Герой Советского Союза генерал-полковник авиации Судец, награжденный за боевые подвиги 20 орденами и медалями.

Над площадью звено за звоном проходят боевые машины, доказавшие в воздушных боях с врагом превосходство советской авиационной техники над авиационной техникой гитлеровской Германии, расположавшей тогда промышленностью всей Европы.

Вот они — доблестные советские воины, которые спасли не только свою Родину, но все народы, все человечество от угрозы фашистского порабощения.

Парад частей московского горизона продолжался около часа. Он проходил в быстром темпе и явился наглядной демонстрацией того, что Советские Вооруженные Силы, с честью выполнившие свою историческую освободительную миссию в период войны, сейчас надежно и зорко охраняют мирный труд советских людей и государственные интересы нашей Родины.

Парад окончен. На площадь вступили колонны демонстрантов.

Первой идет 30-тысячная колонна физкультурников — членов добровольных спортивных обществ. С трибун горячо приветствуют советскую молодежь — сильную, жизнерадостную, бодрую духом, — гордость и надежду нашей страны.

Поровнявшись с мавзолеем, физкультурники рукоплещут товарищу Сталину, руководителям пар-

тии и правительства. Тысячеуступным "Ура" покрывается возглас:

— Да здравствует любимый вождь советского народа — великий Сталин!

Один за другим идут коллективы заводов, фабрик, учебных заведений, научных институтов, советских учреждений.

Высоко подняты знамена, плакаты, портреты товарища Сталина и его соратников, производственные рапорты предприятий, транспаранты, на которых начертаны задания новой пятилетки, основные цифры пятилетнего плана восстановления и развития городского хозяйства столицы.

Это была яркая и выразительная демонстрация трудовых достижений советских людей. Более тысячи московских предприятий вышли на первомайскую демонстрацию с рапортами о досрочном выполнении апрельской и четырехмесячной программы.

Около четырех часов продолжалась первомайская демонстрация трудящихся столицы. Она вновь и вновь воочию показала, как велика любовь советского народа к своему испытанию, закаленному в боях авангарду — славной партии Ленина — Сталина, к своему родному советскому правительству, к великому вождю партии и народа товарищу Сталину. Несмолкая, звучали возгласы приветствий в честь партии, правительства, товарища Сталина, в честь нерушимой сталинской дружбы народов ССР.

До миллиона трудящихся Москвы участвовало в этой мощной и яркой демонстрации несокрушимого единства советского народа, его непоколебимой воли к новым и новым успехам Советской Родины, к полной победе коммунизма в нашей стране.

**

Первомайский праздник с большим под'емом отмечала вся страна. В столицах республик во всех городах и селах — всюду первомайские торжества прошли под знаком всенародного трудового под'ема. Это была боевая перекличка миллионов советских людей, работающих не покладая рук над восстановлением сельского хозяйства, промышленности, транспорта, всех отраслей народного хозяйства. Это был праздник нового расцвета всех сил социалистического общества.

Ответственный
редактор П. Мишин